
 

 

VERBALE DI 

CONSIGLIO COMUNALE N. 68 DELL’ 11.03.2021 

OGGETTO: INTERROGAZIONE PRESENTATA DALLA CONS.RA D. MUSACCHI 
(GRUPPO MISTO): INFORMAZIONI FONDO RECOVERY PLAN-OSPEDALE DI 

TERNI (PROT. N. 20091 DEL 09.02.2021); 

L’anno duemilaventuno il giorno  undici del mese di marzo alle ore 15.30 nella sala 

delle adunanze del Palazzo Municipale di Terni si è riunito il Consiglio Comunale in 
adunanza straordinaria di prima convocazione previo invito diramato per mail, in 

modalità telematica, utilizzando un sistema di videoconferenza (piattaforma Webex), 

secondo quanto disposto dal Presidente del Consiglio Comunale con decreto prot.n. 

39609 del 24.03.2020. La seduta è visibile in diretta streaming sul canale youtube. 

ORE 15.36 INIZIO LAVORI 

Al momento dell’apertura dei lavori risultano PRESENTI 13, ASSENTI 19 Consiglieri. 

Il Sindaco Leonardo Latini PRESENTE 

ANGELETTI  Paolo presente GENTILETTI  Alessandro presente 

APOLLONIO Federica assente LEONELLI  Anna Maria assente 

ARMILLEI Sergio assente MAGGIORA  Devid presente 

BRAGHIROLI Patrizia assente MUSACCHI  Doriana presente 

BRIZI  Federico assente ORSINI Valdimiro presente 

CECCONELLI  Maurizio assente PASCULLI Federico presente 

CICCHINI  Paolo assente PEPEGNA Rita assente 

CINI Federico assente PINCARDINI  Paola assente 

COZZA  Marco presente POCAFORZA Francesco assente 

D’ACUNZO Valeria assente POCOCACIO Valentina presente 

DE ANGELIS  Tiziana  presente PRESCIUTTINI Mirko assente 

DOMINICI   Lucia presente ROSSI  Michele presente 

FERRANTI Francesco Maria assente SANTINI  Monia assente 

FILIPPONI Francesco presente SILVANI  Giulia assente 

FIORELLI  Claudio assente SIMONETTI  Luca presente 

FIORINI Emanuele assente TOBIA Comunardo assente 
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Presiede il vice Presidente del Consiglio Comunale Devid Maggiora. 

Partecipa il Segretario Generale del Comune Dott. Giampaolo Giunta. 

Il vice Presidente, verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta 

l’adunanza. La seduta è pubblica in diretta streaming. 

Partecipano alla seduta, in momenti diversi, i seguenti Assessori: Salvati, Bordoni e 

Scarcia. 

 

Il Presidente cede la parola alla Consigliera Musacchi per illustrare la 

INTERROGAZIONE: Informazioni Fondi Recovery Plan – Ospedale di Terni (prot. n. 

20091 del 09.02.2021) di seguito riportata:  
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Il Sindaco risponde che la costruzione del nuovo ospedale è al centro dell’agenda 

politica del Comune e della Regione; occorre solo capire quali sono i fondi da 

utilizzare, in tal senso ci sono state molteplici rassicurazioni da parte della stessa 

Regione. 

La Consigliera si ritiene soddisfatta dalle parole rassicuranti e chiede di essere 

aggiornata sulla situazione.   

                                                               ************************* 

Si dà atto che l’interrogazione al punto 3 (prot.20107 del 09.02.2021) presentata dal 

cons. Fiorini viene rinviata a causa dell’assenza giustificata del consigliere, come da 

comunicazione inviata per email alle ore 14.56 al Presidente del Consiglio Ferranti. 

 

 

IL TESTO INTEGRALE DEGLI INTERVENTI E’ REGISTRATO SU APPOSITI SUPPORTI 

MAGNETICI CONSERVATI PRESSO IL COMUNE. 

 

 

IL VICE PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Devid Maggiora 

IL SEGRETARIO GENERALE 

Dott. Giampaolo Giunta 
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